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) MINISTERID DA MARINHA
'DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA °~ 199371994
€S5COLA NAVAL (Rosa)

CONCURSO DE ADMISSAQO A ESCOLA NAVAL - 1993

Esta Prova @ composta de um questionario, contendo 25 questdes e
valendo cem pontos.

A durac3o total da Prova sera de treés horas, incluindo o tempo
destinado ao preenchimento da Folha-Resposta. \ -
Tenha cuidado ao marcar a Folha-Resposta. Cubra toda a quadricula
usando lapis preto ng 2. Caso precise, apague completamente a qua-
dricula.

Marque somente uma alternativa para cada pergunta.

Ao receber a sua Folha-Resposta, verifique se a cor ® 0o nimero da
Prova constantes da mesma correspondem aos desta Capa de Prova.

S0 comece a responder a Prova ao ser dada &« ordem para inicla-la.
interrompendo a sua execucdo no momento em que for determinado.

Iniciada a Prova, 506 sera permitido dirigir-se ao Fiscal em caso
de problema de salde ou ocorrencia grave quae impossibilite a sua
realizacio. .

Para rascunho, utilize o verso das folhas de questSes e as duas
folhas em branco que est3o, em anexo, ao questionario.

0 candidato devera cumerir, rigordsam;ntn; as determinacBes cons-
tantes das "InstrucBes Gerals sos Candidatos®, aque serdo Llidas,
obrigatoriamente, pelo Supervisor/Fiscal, antaes do inicio da Pro-
va. - i
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1. 0 dominio da funcio y =

&)
B)
3
D)
£)

- 32x

LA

/O 113 )% - 243
f) :

"‘5) (“é")- 243 >0
5) 3-:(5 2.45 . 35
)

- > 5
®) % <5
5)

2. Trés circunferencies de ralos r, 2r e 3r sBo0 tais que, cade
uma delas tangencia exteriormente a; outras duas. 0 triadngulo,
cujos vertices s3o os centros dessas circunferéncias, tem araea
Ay 2

s,
B) r E
2
C) 4 r? ’
D) & L
E) 12 2 S. L 3rdr - &r
fz.

3. Ds vetores U e v sdo tais que | : s v | = 10 e

I - v ' = 4, 0 produto escalar . vale
2Bl (F) (@)
aA) -1 J 1 1T)* - 265 - 100
B) 2/5 @5 s (o) (a-v)
'}Q 21 T2+ IT]- 28T - 16
D) 29 (-) = 4av - 84
E) 40 e
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4. A negacio da proposiclo " x A 3 e y<2° e
A) " x =3 @ uyz2o2z2"*
B) " x =3 a y»> 2°*
m *'x = 3 ou y>2z2"°
D) * x 2 e wyw< 3°
E) * x 3 ou y< 2°
S. 0 nimero de splucgBes da equacio cosz (x + 7)) + C0i2 (x - 1) = 1,
no intervalo ([0.27), @ igual a (-cen x) (-cerx)*
— ek L — cotx-L
A) 1 2
B) 2 x4z
c)y 3 .
—= r: kKT:! T (‘CFZ)
D) 4 4
B g Og=g 27 - e T 5T 5T 3y
V4 s 4 4
4. ABC é um triangulo e M & um ponto sobre o Llado BC,
tal que MC = 2 BM.
A razdo entre as areas dos triangulos ABC e MAC e
A s ) v 3
ﬁ) 4 /|\ _’\F-"_‘_ iL ,_‘,3 3 —:
- MC 2=
B) 3 7 O
./ N
c) 2 /
// .
B ST *
4
3
E) —
.
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7.

B‘

2#.4 - x'3 + mxz + 2n @ divisivel por xz - x - 2.
0 wvalor de m.n 4
= _1,(4_;:54711',:‘*‘1:1
A} -8
p(x). rax-2 - (1_4)(7(*!)
B -10
‘p(;,_):'o L 32-814dm +2n =0
c) -12
2Zm + N -1z
:q/) -14 P(—:):o—.zaurnll"\:t-‘
E) -]6 Yo LN = -3
2¢1)-(2) — 2m- -2l 5 el n:2
Os lLados de um paralelcgramo medem 4 cm e & cm e uma de suas
diagonais mede B8 cm. 0 comprimento da outrs diagonal e
. — 3 (+)— d'464- 2582
>Q. 2 dﬁD S //' _.d
. """CIA: 4",
B) & cm <-” : -
t -'\/H'—‘
C) 10 em d = 210
i &2 -Z‘C*4 =
D) 10 /2 cnm o7z 56 4 16 S
. = 36+ 1C » 22644 o (180~
E) 2 4z cm -

(b =

mx + y = 2
3. 0 sistema de equacdes X -4 =m e impossivel se e somente s&
x +y = 2
- ™ | 2
A m = 1 s b | #e
B m = -2 | [ Z
C) m=1 ou m= -2 —amem = (-2zem'r2)# 0
D) m £ -2 it gz $.0
., m#‘
EY mA1 e my -2 Y
: m# 1
L
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10.

A, B e C sao trés pontos de uma circunferéncia de ralo r, tais
que B pertence ao menor dos arcos de extremidades A aC.
ZE e EE sio lguals aos Llados do quadrado e do hexagono
regular inscritos na circunfarencia, respectivamente,

A distancia entre os pontos A e C @ iguval a

~ AB= {,— 4B : gc'
A) r Ly /\{\‘ — C: 45 .
BS r /3 + 2 //: % BC T BC-6C
P
r : I‘ﬂf#r' —~A: 30
) — (V2 + 1) .
2 —_ B - 1057

DD r //5 Ac | B,
| /3

_;5-—;IC57. JIEm 3C.

E) r 2 | Ac - Zrﬁj@ . T\/&“\(g

4 2

11. Uma tigela tem.a forma de uma semi-esfera de rzio 30 cm e se
encontra sobre uma mesa. Uma gota d'égua se encontra na borda
da tigela e comega a éscorrer externamente sobre ela com uma
velocidade de 2,5 7 cm/s. Apos 2 segundos. a dist3ncia entre

1
a gota d agua e a mesa e de e LS T T
ic Iz
L) - 6.
A) 1s / 3 cm | ‘\L‘.}\.e‘“ o | t-2 & _G_
N
K) 1S cm ™~ warueng . 30. L . 15¢m
. a 2
C) 10 cm | ¥
f\:rz. - h" 15 cm
va l:- 3¢ e
D) 1§ cm
2 dt sc de
dt dt
30 — -
E) cm 357
i
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-1
12. O conjunto-solucko da lnequacgao 3 = 5 <o e
-x 3x~” - 2x
A (~=,-1) U (2,«) (c*=1)(xT+1) <o
J"(t‘-.'ﬂ:&'-t)
B) (-«,-11 U (1.,2)
) a ) (2t) (x=1)
€) (-=,-1) U (0,2) (=24 1)| »c
< (e=2)(x-1)
D) (-<,-1) U (1,2)
x# ! x + |
— 20 wgl ouw T2 2
E) (-=,-11 U (-1,0) <#o €2 .
13. DOs nimeros de assintotas horizontais distintas e wverticais
3x
distintas da curva y = sao, respectivamente,
x2 -2
fguais e
[_:‘m lj,: < — EJ(:C ¢ ﬂIJJn‘jora huu.}un.l"-!f
x = 1c
A) 0 e 2
x= +J2 asmldas wilial
B 1 e 1
C) 1e2
B 2 e 1
E) 2 e 2
14. Se log x = n e log_ 9 = 5n, entd3o Llog 4 x3 y é igual a
o o o
N _|—- (U ngJf
. 4
A) — 4
4
1oleg 2 v Lo bgy
)6 2 n 4 I 4 -
3n 3 54+ 1L 50
C) 74 4
4
D) 3 n = AN
Sn
E)
4
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15. Um

roliedro convexo

possul 11 faces. Sabemos que, de um de

seus veértices partem S arestas,

4

de S outros véertices partem

arestas @ de cada véertice restante partem 3 arestas.

0 nimero de arestas do poliedro @

»

B)
c)
D)
E)

16. A

v, - |
20 sy

'i..4 s
25 ooa?

3

30 Su, + 41.‘4 i 3v,
37 25 + 3'-1-
41 25 + S0

menor distancia

origem e igual a

A)

B)

c)

1))

E)

17. As

q&lu h.)ll—l —

3~

E-N

v F
€+ v, A
A Gt
A- 15
24
2A

entre um ponto

imagens dos complexos z tais que

"'Z_'-lLJL — ?Ef‘x—y(

da parabola gy = 1 - x e a

| 2z +2Z | =1 formam uma

\Kj elipse .
' Lagi o 3x-y¢

B) hipgrbnle.

, 24221
C) eparabola .

S"‘rz;.f’ - 1
D) circunferéncia.
E) reta .
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18.

1 1 -0 (1 - b2 (1 - p° 1
Se + + L . R~ S — ’
b b b b b2
sobre o valor de b podemos afirmar que
Rabuae ¢ li-b| <L = Ib-1] el — -l <b-1 <1 —0<hbey
A) bl = 1 -
L L
B) b - 4 __E’____ , 4 ‘_!?. .__L ___\'z;GR‘
C) b 22 0-b) Y b ¥
D) b <O
B} 0<b <2

19. Um grupo de 8 jovens pretende sair para um passeio em dois carros

(cada um com capacidade para 4 pessocas). Apenas 4 delaes dirigem.

0 nimero de modos deles escolherem seus lugaraes nos dois carros @

igual a

4 6 3 3
A) 10 080 5 4 2L
8 440

L N- 43¢ tcde

c) 4 320

D) 1 440

E) 720
20. Considere os conjuntos:

A L e RE 1 (1 v 10 x +2ky -3 ¢k =01},
~ rd
Entlo ﬁlfﬁ ﬁzfﬂ 93.... @ igual a
("k}X*EkL&-jlk:o
A @
. (1-5)# k(x+2;1il):o
B) { (x,0) e R | x+¢y-3a=0}
2 -3 - ¢

Cy { (x,y) e R“| x = 3} x 12y 10

D) {(0[0)} (‘)-"" 2;[4470._,.&:—2.

B { (3,-2) ) o Nxen® A {(3,-2))
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21.

22,

sen x -~ sen y

1
Se =2 e tg x = — , entido tg y e ilgual
Cos x - COS Y 3
\l‘-!l‘r-\ f;"} e _x_’pg . |
A) 3 .. = - 2 9 &,} : -
1 L?" Atn S 3' den - 2
B) S 2 s
6 2. [- L
by (eey) -~ -4
© 0 o 3 3
- (=1 2‘
1
D) - -6"' U (1_#!.;) x
-4 L
& -3 ~tyye 3 s
Iy /o4
\ > /3

A equaclo da parabola cujo foco ¢ o ponto (1,4) e cuja diretriz

a reta y = 3 e —
PF v{*-U‘4(3‘4)

Aoy ly-3]

A) y 2 2x + 8

S
B)‘J"zfx-ﬁ te,5)

X
Xz e 2e bt bpuyt_ gy 4 l6- y'_e
AR S - Y -sytrc

ﬁﬁ y = - x + 4

2 PR A 1

- ya 8 ZJ

xz b 4 ' ) < 4

D) 4y = - — 2 y: - - %
2

E) x = y2 - 4 +°4

8 de 9 EN - MATEMATICA
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2x + 1
23. 0 conjunto-soluclo de —— >3 e

x - 3

A) (8/S , 3) U (3, =) L 2c o | 3 lx-s | x >3 2z+ I-3x+ 95 ¢
N
B) (3, 100 U (10, =) fax ot ] =5 ams]>c >0 ~s, (s0)
C) (-=, 8/5) U (3, 10) kel aze-li3x-9s0 5o (£.3)0 (200)
! o

BY (845 ., 3) U (3, 10 ~ x> lc = S,=p
E) (8/S , 3) U (10, =) Lex s axeli3x-950

S5x»y§ _..52‘:{1'3\
NS ).':
24, Duas segdes feitas .em uma esfera, por dois planos paralelos

distantes 3 cm entre si, situam-se em hemisferios diferantes e

tém raios iguais a 1 cm e 2 cm. O rajio da esfera @ igual a

‘/v . ‘ p'(_-{ . 2‘11 I .
6) 2/2 cm <o 2.yt —
B) 2/3 cm | e . ‘ ;
3 ' .y~ 7 -
o)
¥ /5 K
b B (xey) (x-y). 3
D ) 3 c m .\ - - ; —————— ' I 3
“ b L | w or i
EY 3/Y2 ¢em : s .
. . /3
1 0 2 2 1
0 -1 1
25. Se A = -1 1 0 » B = 1 1 e C = '
2 -1 0
0 1 0 0 1
o determinante da transposta da matriz 2A - BC vale
( 2 -3 11
BC .,
A) -4 I O
B -2 2 - e
. ; . ) ]
o 0 24 -Rc 2 ¢ 4| ; 2 .3 2] °© =
2 2 ol - ; PR . -4 4
n) 2 ‘ o 2 C‘ _I 2 o C " : -2 3 e '
E) 4

detl(2a-8c): ci6-24-(-16). <2

— e e
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